Bpe3ka B Kpyrnbi KaHan
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O603HayYeHne xapakTepUcTmK

200/160-1-0,55-HI1

‘ H, Mmm

Tvn coegnHeHus
HN -+unnensHoe
®J1-pnaHyesoe
P3-nog pesvHky

TonwmHa ctanum t, Mm

Tun (1 vnn 2)

OunameTp d, Mm

Hnametp D, Mm

D, Mm ‘ d,Mmm ‘ S, m? ‘ H, Mmm
400 400 0,24
200 0,06
250 0,08
315 0,12
500
355 0,17
400 0,21
500 0,33 30
250 0,08
315 0,11
355 0,16
630
400 0,19
500 0,23
630 0,46
250 0,10
315 0,14
355 0,20
710 400 0,24
500 0,33
630 0,49
710 0,64
400 0,23
500 0,32
800
630 0,46 60
800 0,67
500 0,31
630 0,44
900
710 0,54
800 0,68
500 0,30
630 0,42
1000
800 0,64
1000 1,08

@) cBoK

Kpyrnas Bpeska npegHasHa-
HYeHa Onda npucoeanHeHus cu-
CTeMbl BO3[yXOBOAOB OAHOro0
avameTpa K cucteme Bo3ay-
XOBOJOB [pyroro guametpa.

Tunbl ncnonHeHus

Tvn 1 Tvn 2
npsmas ans HaKNoHHas
Kpyrnoro NS Kpyrnoro

KaHana

KaHana

[ns D 100-315 A=40mm,
ana D 355-800 A=60mm,
a7 D 900 v Bbiwe A=100MmMm.

[Ans D 100-355 t=0,55 MM,
ans D 400-900 t=0,7 mm,
474 D 1000 v Bbiwe t=1,0Mm.

Bpeska kpenutca mexaHn4e-
CKU1 K BO3A4YyX0BOAY C 0-
MOLLbIO POP-3aKNENOK Un
camope3os. [lepes ycraHoB-
KOV Mex [y BPe3KOov 1 BO3-
[yX0BO[OM HEOOXOAUMO
HaHecTW CIIoVi CUITMKOHOBOIo
YrIOTHUTENS.



